



В Калмыкии завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении убийства с особой жестокостью



Следственным отделом по городу Элисте следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство с особой жестокостью).

По версии следствия, 16 мая 2022 года, в вечернее время, между двумя местными жителями на почве личных неприязненных отношений возникла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес канцелярским ножом и кухонным ножом потерпевшему не менее 43 резаных и колото-резаных ран по различным частям тела. В результате полученных телесных повреждений и возникшей обильной кровопотери мужчина скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1702248>